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Οι Ιερόπαιδες της Δημητριάδος τίμησαν τον 
Προστάτη τους Άγιο Νέστορα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με την συμμετοχή Αναγνωστών και Ιεροπαίδων, αλλά και 
πλήθους κόσμου, τιμήθηκε απόψε, κατά την διάρκεια του 
Μεθεορτίου Εσπερινού, στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Βόλου, 
η μνήμη του Αγίου Νέστορος, ο οποίος ανακηρύχθηκε, επ’ 
εσχάτων, Προστάτης της χορείας των παιδιών, που διακονούν 
στο ιερό Βήμα. Στον Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος.

Στην ομιλία του ο κ. Ιγνάτιος εξέφρασε την ικανοποίηση του για το πλήθος των 
πιστών που κατέκλεισαν την Εκκλησία του Αγίου Δημητρίου και κοινώνησαν των 
Αχράντων Μυστηρίων. Στην συνέχεια αναφέρθηκε στην μεγάλη οικογένεια των 
Ιεροπαίδων της Μητρόπολης τα οποία είναι «παιδιά οικογενειών που 
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εμπιστεύονται την Εκκλησία και τον Χριστό, δίδοντας τους το καλύτερο θεμέλιο 
που μπορεί να υπάρξει για την ζωή τους…και αν προς στιγμή χάσουν το δρόμο ή 
ξεχαστούν σε άλλα μονοπάτια πάντοτε παραμείνει ο σπόρος μέσα τους, ο οποίος 
θα καρποφορήσει την ώρα που πρέπει».

Ο Σεβασμιώτατος ζήτησε από τα παιδιά να κρατηθούν γερά στο σκάφος της 
Εκκλησίας και να εμπιστευθούν το θέλημα του Θεού στην ζωή τους. Ευχαρίστησε 
τους Ιερείς που συνόδευσαν τα παιδιά από τις ενορίες τους, για το έργο που 
επιτελούν στις ψυχές τους και τους θύμισε ότι λειτουργούν πάντα ως πρότυπά 
τους. Τέλος, επαίνεσε τον προϊστάμενο του Ιερού Ναού Αρχιμ. Ιγνάτιο 
Αναγνωστόπουλο για την οργάνωση της πανηγύρεως και τον Υπεύθυνο του Τομέα 
Ποιμαντικής Αναγνωστών και Ιεροπαίδων π. Ιάκωβο Πρώια.

Ευχαρίστησε, επίσης και συνεχάρη τον Αρχιμ. Νικηφόρο, από την ενορία του Αγίου 
Γεωργίου Λαρίσης, ο οποίος βρέθηκε στον Ναό του Αγίου Δημητρίου, μαζί με την 
εξαιρετική φιλαρμονική της ενορίας του, προκειμένου να συμμετάσχει στην 
πανήγυρη και να στολίσει την λιτάνευση, που ακολούθησε, της ιεράς Εικόνος και 
του ιερού Λειψάνου του Αγίου Δημητρίου, καθώς και της Παναγίας της Πελεκητής, 
που τις ημέρες αυτές φιλοξενείται στον Ναό. Τέλος, ζήτησε από τον λαό μας να 
προσεύχεται για τα παιδιά της Εκκλησίας, προκειμένου να βρίσκονται πάντα κάτω 
από την σκέπη του Θεού, για ν’ αντέξουν στους πειρασμούς και στην πολεμική του 



κόσμου.








